INSCRIPCIONES  MODALIDAD A DISTANCIA PRIMER SEMESTRE DE 2019
Si está interesado en realizar el proceso de Inscripción a un Programa Académico de la Modalidad a Distancia, tenga presente que el Resultado de la Prueba Saber 11 (ICFES) no tiene tiempo límite (Acuerdo No. 028 del 10 de Junio de 2011 CSU). 
La Universidad Francisco de Paula Santander ofrece la convocatoria de Inscripciones Virtualmente. Tenga en cuenta las siguientes indicaciones: 

1. GENERACIÓN DE PIN 
El aspirante debe ingresar al enlace http://inscripciones.ufps.edu.co y registrar sus datos creando una cuenta que le permitirá tener un Usuario y Contraseña. Este registro lo debe realizar dentro de la fecha establecida en Calendario Académico para la Venta de PIN. (desde el 5  de DICIEMBRE AL 20 DE DICIEMBRE 2018 )
Ingrese a su cuenta, genere el Recibo de Pago y seleccione el Programa Académico de su interés. Nota: Recuerde que el Programa Académico debe decir que es de MODALIDAD DISTANCIA. Automáticamente el sistema le generará un PIN, que 24 horas después de cancelado el recibo en el Banco Caja Social quedará activo para que inicie el diligenciamiento del Formulario de Inscripción virtualmente. 

2. DILIGENCIAMIENTO FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN 
Ingrese nuevamente a su cuenta con el Usuario y Contraseña asignado e inicie paso a paso el diligenciamiento de cada uno de los campos requeridos. 
Al finalizar  imprima el Formulario de Inscripción, fírmelo y junto con los documentos solicitados, realice la entrega para verificación de la información en la Unidad de Registro y Control de la Modalidad a Distancia (PRIMER Piso del Edificio CREAD)  de la Universidad  Francisco de Paula Santander. 

3. ENTREGA DEL FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN 
El  Aspirante debe formalizar  la entrega del formulario de Inscripción hasta el 26 DE DICIEMBRE  de 2018; con todos los documentos exigidos en la Unidad de Registro y Control de la Modalidad a Distancia (PRIMER Piso del Edificio CREAD)  de la Universidad Francisco de Paula Santander. 





FECHAS PROCESO DE INSCRIPCIÓN MODALIDAD A DISTANCIA  PRIMER  SEMESTRE DE 2019
Venta de PIN para aspirantes  Primer Semestre de  2019 – Del  5 DE DICIEMBRE  A   20 DE DICIEMBRE  DE  2018  

Fecha límite de Inscripción en página web aspirantes primer Semestre de 2019 - Hasta el 20 DE DICIEMBRE  2018 

Fecha límite de Recepción de Formularios de Inscripción aspirantes  primer Semestre de 2019 en la en la Unidad de Registro y Control de la Modalidad a Distancia (PRIMER Piso del Edificio CREAD)  de la Universidad Francisco de Paula Santander 26 de DICIEMBRE DE 2018
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