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PROGRAMA ENCUENTRO GRUPOS Y SEMILLEROS DE INVESTIGACIÓN INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA: RETOS Y DESAFÍOS DE LA INVESTIGACIÓN

Este es un evento de carácter científico y académico, con el cual se espera crear escenarios hacia el compartir resultados de investigación, dinámicas y funcionamiento de los Grupos y Semilleros de investigación, y experiencias de transferencia y apropiación social del conocimiento.
El evento que inicialmente se realizará de manera virtual, tendrá una periodicidad anual, los investigadores panelistas participaran con inscripción previa, es apropiado aprovechar el espacio del evento para que los grupos y semilleros pueda presentar su estructura, dinámica y funcionamiento relativo a la ciencia, así como un proyecto que este ejecutando o propuesta de proyecto, esto con el objetivo de establecer alianzas para el desarrollo de estos. Se espera contar con la participación de los líderes de los grupos y semilleros de investigación.
Programación diciembre 04/ 2020
8:00 – 8:30   Acto protocolario de apertura 
8:30 – 9:30 Conferencista Invitado --- por confirmar
9:30 – 10:00 Coffe Break
10:00 – 11:30 Presentación Grupos y Semilleros de Investigación 
2:00 – 4:00 Panel de expertos “RETOS Y DESAFIOS DE LA INGENIERÍA ELECTROMECÁNIA: UNA VISIÓN DESDE LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN”. 
4:00 Acto de cierre, comentarios, alianzas y compromisos.
[bookmark: _GoBack]
Link de Inscripción para Semilleros de Investigación: 
https://forms.gle/EHXNr1kBUXEPYVAs6
Link de Inscripción para Grupos de Investigación:
https://forms.gle/Ty5WgtdPq2xcKmfT7
Link de Inscripción Asistentes:
https://forms.gle/dEubJpFBWLZkPqiVA
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