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1. Modalidades de participación.

Se podrá participar como ponente en II Congreso Internacional de Ingeniería Industrial en las modalidades de presentación de ponencia oral o póster, para lo cual se deberá inscribir la ponencia y enviar un resumen de la misma (Diligenciar Enlace 2. Inscripción de ponencias. https://goo.gl/Td3dAn ) que será evaluado por el Comité Científico del evento. 

Modalidad Oral: Los resultados a socializar en modalidad oral pueden ser resultado de investigaciones aplicadas concluidas o en desarrollo con resultados parciales, trabajos de reflexión o de revisión. La Ponencia deberá comprender una duración de aproximadamente 20 minutos con un espacio de 5 minutos para preguntas. 

Modalidad póster: Corresponde a los trabajos de investigación aplicada, reflexión o revisión que ya han elaborado informe final. Los elementos que debe contener son: título, introducción, planteamiento problema, justificación, objetivos, referente teórico, metodología, resultados, conclusiones y bibliografía. 
2. Indicaciones para el registro de la ponencia tanto modalidad oral como póster.

a) Diligenciar el formulario de inscripción de la ponencia y Registrar el resumen de la misma (Enlace 2. Inscripción de ponencias. https://goo.gl/Td3dAn ) El resumen debe tener máximo 250 palabras. (Sujeto al cronograma del evento)
b) Anexar el Formato 1. Hoja de vida resumen del (los) ponente(s) 
d) Anexar el documento In Extenso, según indicaciones Formato 2. (Sujeto al cronograma del evento)
e) Anexar el Formato 3. Cesión de derechos (Debidamente diligenciado y firmado)

3. Fecha de recepción de ponencias.

Se habilitará el registro inscripción de resúmenes de ponencias hasta el 13 de Noviembre de 2017, a través del enlace 2. (Enlace 2. Inscripción de ponencias. https://goo.gl/Td3dAn  )

Los resultados se informarán vía correo electrónico a medida que estos sean revisados por los pares del comité científico o a partir del 15 de Noviembre del 2017.

La presentación de los trabajos en el congreso y su inclusión en las memorias, está condicionada a que al menos uno de los autores pague su inscripción a este evento a más tardar el (20 de Noviembre) de acuerdo con la cuota correspondiente.

4. Costo de inscripción para ponentes y póster aprobados.

[bookmark: _GoBack]Ponentes UFPS. $ 200.000 por persona
Ponentes Externos. $ 250.000 por persona
Modalidad Póster: $ 200.000 por persona

Datos Cuenta Bancaria.

Cuenta bancaria: 
Cuenta de Ahorros 
Banco de Occidente N° 600 90 191 2 
Referencia 1: N° de Cédula del participante
Referencia 2: 600

Nota: Una vez aprobada la participación como ponente por parte del Comité Científico, se deberá realizar el pago del costo de participación como ponente, y se enviará al correo electrónico ingindustrial@ufps.edu.co, el recibo de pago del banco escaneado y cédula al 150% con asunto: Ponente II Congreso Ing Industrial.

5. Cronograma del evento.

Fecha límite para el registro del resumen de la ponencia: 13 de Noviembre del 2017
Fecha de publicación de resúmenes aceptados: 15 de Noviembre del 2017
Fecha límite para el registro In-Extenso y Autorización para la publicación: 23 de Noviembre del 2017.
Fecha límite para la entrega de la presentación de la ponencia en formato Power Point: 25 de Noviembre de 2017.
Fecha límite de pago inscripción por parte de al menos uno de los ponentes: 20 de Noviembre de 2017 
Publicación de la programación del evento: 26 de noviembre de 2017
Realización del evento: 29, 30 de Noviembre y 01 de Diciembre.

Nota: Los participantes que no envíen los documentos requeridos dentro de las fechas establecidas en el cronograma del evento, no podrán participar en la modalidad de ponentes.

Nota: La Universidad se reserva el derecho de apertura en relación al número de inscritos, modificación de fechas, y cambios sin previo aviso.
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