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San José de Cúcuta,  

Doctor (a)
NOMBRE
CARGO
EMPRESA
Ciudad

Cordial saludo.

La Universidad Francisco de Paula Santander con sede en Cúcuta (Colombia) oferta el Programa Académico de Ingeniería Ambiental, adscrito a la Facultad de Ciencias Agrarias y del Ambiente. El programa de Ingeniería Ambiental, busca formar profesionales que apliquen las nuevas tecnologías basadas en los procesos ambientales.

Para el programa la instrucción a nivel de la Educación Superior debe guardar una estrecha relación entre los sectores estatales, productivos y de investigación, buscando formas de actuar en las cuales obtengan beneficios mutuos que propicien mayor desarrollo regional y nacional, razón por la cual el Plan de Estudios del programa establece a partir del décimo X semestre que los estudiantes podrán desarrollar la Práctica Profesional de acuerdo a la normatividad institucional, con una duración de 480 horas, donde se busca que el futuro Ingeniero Ambiental se enfrente y conozca procesos técnicos y/o administrativos que pueden ejecutarse en empresas o entidades que de una u otra forma requieran formular, diseñar, ejecutar, o realizar seguimiento y evaluación a proyectos en el área ambiental. 

Ante la situación de emergencia económica, social y ecológica, la práctica profesional se puede desarrollar de dos maneras, presencial o en modo teletrabajo, sin que ello afecte el logro de los propósitos de formación del estudiante en su ejercicio de fortalecer competencias profesionales; para lo cual, se le otorga a la Empresa la libertad de seleccionar la modalidad acorde a los objetivos y necesidades de las labores a desarrollar. Si la decisión es de carácter presencial, en aras de garantizar la seguridad de los estudiantes y el personal de la empresa, se requiere que la organización presente la autorización emitida por la Autoridad competente que apruebe los protocolos de bioseguridad. Así mismo, la entidad debe suministrar los elementos mínimos de protección que permitan ambientes de trabajo seguros para los estudiantes. 

Por lo anterior, y teniendo en cuenta su espíritu de colaboración y contribución en el desarrollo de nuestro país, me permito solicitar de la manera más atenta la posibilidad de aceptar a el estudiante, NOMBRE DEL ESTUDIANTE, con código 165XXXX identificado con la cedula de ciudadanía XXXXXXXXXXX de XXXXXXXXXX, en carácter de alumno en modalidad de Práctica Profesional durante el  (I o II) semestre del año XXXX

La UFPS cuenta con un modelo de convenio de cooperación para formalizar la ubicación del estudiante en la entidad.

[bookmark: _GoBack]Agradezco su valiosa colaboración.

Dios bendiga su día.



M.Sc. JUDITH YAMILE ORTEGA CONTRERAS
Directora del Plan de Estudios de Ingeniería Ambiental
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